



继罗建根委员工作室成立后袁近日袁又有李洪方陈益江两委员工作室挂牌遥据悉靖江市设立委员工作室在全省政协系统尚属首创遥
朱其摄

典藏 靖江

靖江方言熟语

【皮包骨头】形容人非常瘦。//他生了一场大病袁瘦得就剩~遥

【皮塌嘴歪】形容吃了某种好东西后洋洋得意的样子。//看你个~样子袁吃到底高渊什么窟东西啊钥

【皮里抽肉】“馄饨不涨价，皮里抽肉”的简略语，指商家偷工减料。//格渊冤告打得倒蛮好袁晚得他~袁还是上嘞当遥

【皮糊辣子】赖皮相，也指经常使赖皮相的人。//格渊冤是个~袁不大好和他搭撒渊交道冤

【生臭熟香】对臭豆腐的形容，说它生的时候很臭，用油炸熟就香了。//俗话说~袁尝尝就晓得遥

【失惊打怪】大惊小怪。//更总渊么冤做底高渊什么冤

【白日闯】日读若n佛逆)。大白天闯入民宅盗窃的人。//这几天有~袁家要当心咧遥

【白里泛红】形容人皮肤好，白里透着红。//她长得~袁好看个遥

【主家过日子】家按方言白读若g饼瓜)，日读若n佛逆)。主持家务，度日子。//~不是件容易个事要好好的学学咧遥

【立等火发】非常急，需要及时办理，参见下条。//这是~个事体袁你不要再拖了遥

【立等不限】非常急，等不及了。//看他~个样子袁怕真是急事遥

(严立青)

马洲 诗画

渔歌子·靖江美食

徐正祺

名点佳肴谁数优袁江鲜汤包
拔头筹遥心未醉意未休袁名不
怠上层楼遥

马洲菜鲜

方立人

骥渚民风素重袁
烹调技艺与时随遥
红烧白鲤盘中跳袁
清炖黄鸡桌上飞遥



湿地静悄悄

蒋宇摄

因为我也是一名政协委员

——市政协开展委员形象大讨论侧记

阴本报记者 潘颖

在二次跨越、后来居上的新征程中，作为一名政协委员，该以什么样的形象和姿态展现自己？从今年3月至7月，我市200多名政协委员围绕这个话题，开展了有声有色的形象大讨论活动。在讨论中，大家形成一致共识：新时期的政协委员，应做到双尽责两不误，展现自我新形象。

2009年为市政协的形象建设年。在市政协十一届二次会议上，市政协主席苏增耀号召政协委员，用亲和体现情感魅力，以睿智展示履职才能，让奉献成为人生路标，努力为政协事业添光增彩，以新形象、新风采、新成果，迎接共和国60华诞，迎接人民政协成立60周年。几个月来，全体政协委员分13个组开展形象大讨论活动，苏增耀主席和各位副主席深入各个小组，参加分组讨论，与委员面对面交流。

对不能到会的委员，市政协又进行了集中补课，并采取个别走访的方式，听取委员意见，确保所有委员都参加大讨论活动。

“形象重于生命，形象体现进步，形象关乎发展，政协委员应努力弘扬先进文化，时刻关心群众疾苦，以良好形象取信于民。”“政协委员要从言行两个方面提升素质，既要能言，多提好的提案，也要慎言，三思而后行，行则是善于调查研究，反映群众心声。”“因为我也是一名政协委员，所以在认真做好本职工作的同时，要多思考政协工作，多参与政协活动，当政协主人、履委员之责。”在大讨论活动中，各组讨论现场气氛都十分热烈，委员们畅所欲言，各抒己见，结合自己的工作、生活实际，发表了自己对形象建设的理解和加强形象建设的观点。

苏增耀主席在讨论中指出，政协委员在今后工作中，首先要要在本职岗位上尽职尽责，争当先进。委员代表所属界别参加活动，是这个界别所有群众中的先进代表、先进人物，如果委员本职工作做得不好，就失去威信，失去代表性。政协委员不管在哪一个岗位，都要把本职工作做好，成为行业的佼佼者和领头人，只有这样，才能无愧于先进代表的形象，才能在二次跨越中贡献才智、发挥作用。同时，又要在政协工作中尽职尽责，争当先进。政协委员既是荣誉也是责任，要热爱政协工作，积极参加每次活动，积极建言献策，关注发展和民生，带着责任感履行政协委员职责，为政协工作增光添彩。苏增耀说，做到双尽职两不误，才是一名优秀的政协委员。

大讨论活动中，全体委员认真学习了有关文件、政协理论和先进政协委员的事迹，普遍受到了一次深刻的思想教育，精神境界和队伍形象得到了较大的提升。



主席督办重点提案一览表

提案号	提案人	提案内容	督办主席	承办单位
2048	杨静波	采取切实措施，把关闭小化工企业落实到位	苏增耀	市环保局
1011	叶亚明	关于加强农村合作经济组织建设的建议	孙桂芳	市委农工办
2027	吴彬	关于尽快推进园区“夹心块”拆迁的建议	王维三	市开发区
2006	陈永光	农民住房应重视规划设计	苏增耀	市规划局
1046	朱鹏亚	关于加强废钢管理的建议	孙桂芳	市经贸委
2018	倪金洪	完善物业管理 构建和谐社区	何晓鸽	市建设局
1052	徐柯	关于筹建“爱心银行”的建议	庞余亮	市文明办、民政局
4026	唐苏华 杨文萍	关于深化城乡公交一体化的建议	王维三	市交通局
1033	刘兴满	关于加强特种作业培训考核力度的建议	毛雨华	市安监局

西来有个女村官

——记市政协委员、西来村村委会主任鞠玉华

46岁的鞠玉华，西来镇西来村村委会主任。从1994年起，她连续15年工作在农村基层一线，先后担任过村妇联主任、计生专干、村委会主任。她兢兢业业，恪尽职守，凭着对事业的不懈追求和对工作的无私付出，赢得群众信任。西来镇先进工作者、优秀党员、先进镇代表，市政协双先进委员，一系列荣誉的获得，都是对鞠玉华付出的回报和肯定。

鞠玉华是一个普通的农家姑娘，1981年高中毕业后到西来镇一家建筑公司工作，在企业既当会计又兼任团支部书记、妇联主任，项项工作搞得有声有色。1993年，建国村妇联主任退休，镇领导立即想到鞠玉华，找到她，让她接任妇联主任的班。此

后鞠玉华在建国村、西来村做妇联主任、计生专干，2005年，又当选为西来村村委会主任，成为镇里唯一一名女村委会主任。

这几年来，西来村两委班子做的实事一桩又一桩。拆掉老农贸市场，建成高标准新农贸市场，每年给村里带来40万元的创收；建成占地150亩的植物园，让村民休闲娱乐有了好去处；填平臭水沟建成新马路，打造繁华商业街；沿江高等级公路建设过程中，挨家挨户上门做拆迁动员工作，常常工作做到凌晨两三点。每一件实事背后，都有鞠玉华付出的身影。村委会副主任赵鹤松评价她：豁达大度，认真负责，不管份内事、份外事，都讲究奉献。

在带领群众发展经济、改变村容村貌的同时，鞠玉华还时时把群众的疾苦放在心头。平时，老百姓不管有什么困难，只要找到她或让她知晓，她会马上帮助解决。村里有一个便民服务中心，百姓户口转移、民政救济、残疾证明等琐事，中心都会代办，而这个中心分管负责人就是鞠玉华，她把办公桌搬在窗口，只要是群众交办的事，她绝不会让群众跑第二次腿。

作为两届政协委员，鞠玉华充分发挥自己在基层一线工作的优势，深入田间地头了解村干、群众心声，及时写出有价值的提案。她提出的《江平路需实施亮化工程》《提高农村基层干部工资福利待遇》等提



案，均得到了市委市政府的高度重

视。巾帼不坠青云志，平凡岗位竞风流。鞠玉华用尽责、敬业展现了一名政协委员的风采，那颗不让须眉的心，那颗努力超越的心，谱写了人生最美的华章。

(文/刘舰平 潘颖 速写/蒋宇)